



“雪龙”号 在南极进行救生演习

3月10日,我国第24次南极科学考察队人员在“雪龙”号上举行救生演习。当天,我国第24次南极科学考察队圆满完成各项任务,140名考察队员乘坐“雪龙”号极地科学考察船起程回国。为做好回国途中的各项应急准备,考察队员在“雪龙”号上进行了消防与救生演习。

新华社记者 张建松 摄

十余项规划打造城市空间特色

本报讯(记者 邓少华)3月10日,记者从市规划局了解到,2008年,规划部门将编制完善10多个专项、详细规划,为保持和塑造新区城市空间风貌特色、建设特色鲜明的生态宜居城市提供科学依据。

据介绍,2008年规划部门将分别对市区加油站布点、停车场布点、新区市场进行规划,控制城市各类公共设施用地,指导城市各项专项设施布点。同时,汇编《新区公共服务设施综合规划》,将各类公共服务设施专项规划中确定的公共用地分图层叠加在一起,集中在一

张图上。
——组织编制《新区南部片区控制性详细规划》、《新区至淇县县城连接带控制性详细规划》、《淇河两岸(京广铁路桥至快速路二桥)控制性详细规划》、《京珠高速浚县出入口周边区域控制性详细规划及城市

设计》,统筹新区及周边地区空间布局和协调发展,实现拟开发地区控制性详细规划全覆盖。
——组织编制《文化中心、商业中心、会展中心、高速铁路客运站及周边区域修建性详细规划及城市设计》、《华夏南路

南段街道景观设计》、《兴鹤大街南段(湘江路至浚大线)街景规划》、《新区段淇河两岸视线分析及建筑设计指引》,推动精品建筑、精品小区、精品街道、精品街区创建,确保城市重要地段高水平开发,带动城市开发品位提高。

——组织编制《新区城市出入口及铁路、公路沿线市容市貌整治规划》、《华夏南路(黄河路至湘江路)景观设施升级改造规划》、《新区重要公共建筑外观整治(含节能改造)规划》,指导城市特殊路段、重点项目综合整治,提升城市形象。

今日看点

农村饮水安全工程项目实施方案通过审批
六万群众有望吃上安全水

▲2版/鹤壁新闻

人才招聘会上:
求职求才两为难

▲2版/鹤壁新闻

临城大劫案

▲6版/电视文摘

“于丹《论语》感悟”系列之六
忠恕之道

▲7版/电视文摘

难以逾越的距离,危急关头的救援,《第一线》讲述三位救援者带来的——

冰点温情

▲10版/电视文摘

春季水痘预防措施

▲16版/生命关怀

总值班 李德庆
编辑 郝海燕



春光好 户外运动乐趣多

3月9日,在安徽省淮北市中泰广场,孩子们在练习轮滑。当日,淮北市气温回升,不少家长带着孩子走出家门,享受户外运动的乐趣。

新华社发 王文 摄

淇滨夜话

植绿更当护绿

肖广军

3月7日,报社组织职工到淇河认养林捡垃圾。在3月12日植树节前夕,这一路的所见让笔者心情颇为沉重。在此之前,笔者曾多次徒步沿淇河欣赏淇河两岸的风光。也就是两三年前吧,有关部门投入大量资金栽种了成片的绿树,让人看着非常舒服,而现在寥若晨星的几棵小树,好像是被人践踏过似的东倒西歪。笔者认为,绿化我们的家园不仅是有关部门的事情,市民更应增强保护意识,让我们的城市绿起来、美起来。

一路走来,所见触目

惊心,淇河公园刚栽的苗木就有人给拔了出来,沿淇河两旁的建兰、冬青、刺柏等绿化苗木不是被人为地烧了,就是被人为地拔了,还有的竟然是被车轮轧死了,寥寥的几棵苗木东倒西歪地向人们展示着它们曾有的春天、悲惨的经历和渺茫的前途。诸多现象无不透露出某

些市民的不和谐举动。俗话说得好,一只老鼠坏了一锅汤,就是这一小部分人的不道德行为,或放把火、或将苗木挖到自己家中、或漠视生命才导致了这样的结果,许多部门的人力、大量资金的投入付诸东流。如果事情反过来,市民都对这些苗木高度负责起来,那将是什么

情况呢?首先可以肯定的是这些苗木至少可以成活80%。如果有的市民再从仅隔几步远的河中取水给旱了的苗木浇水,这完全是举手之劳,相信这些苗木还是有可能达到90%的成活率。

如果市民对待绿化苗木都能像对待自己家养的花一样,相信我们的家园将美不胜收。某些人,如果你不能对这些苗木加以爱护,那么至少也要停下你的破坏之手,只为心中的那一抹绿更浓。

房屋租售

位于新区华夏南路6500平方米大型地下商场、沿街旺铺(230平方米~270平方米)招租、出售。
联系电话:0392-3388388
13903921577

西门子助听器

专业验配耳背机、耳道机、隐形助听器。
咨询热线:3338033 2696466
地址:新区市第一人民医院老住院部一楼